

MAQUINAVA S.A.

INFORME DE GERENCIA GENERAL AÑO 2006

SEÑORES
ACCIONISTAS DE MAQUINAVA S.A.
PRESENTE.-

DE MI CONSIDERACIÓN:

CONFORME A LO DISPUESTO EN LAS REGULACIONES LEGALES Y ESTATUTARIAS VIGENTES, COMO GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA ME ES GRATO PONER A CONSIDERACIÓN DE USTEDES SEÑORES ACCIONISTAS MI INFORME DE ADMINISTRADOR DE MAQUINAVA S.A. CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 1 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2006

DURANTE EL AÑO 2006 SIENDO UN AÑO ELECTORAL, TENIENDO AL DR. ALFREDO PALACIOS COMO PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, QUE JURO QUE IBA A REFUNDAR EL PAIS, MAS BIEN SU ADMINISTRACIÓN EN EL PRESENTE AÑO HA SIDO UNO MAS DE FRUSTRACION PARA LA GENTE, AUMENTANDO CADA VEZ MAS EL DESCONTENTO POPULAR, SITUACIÓN QUE HA DEGENERADO LA DESCOMPOSICIÓN SOCIAL.

EN LA PARTE ECONOMICA, GRACIAS A LA DOLARIZACIÓN, LA ECONOMIA SE MANTUVO ESTABLE CON INTERESANTES INDICADORES COMO UN CRECIMIENTO DE 4.3%, EL PRECIO DEL PETROLEO PROMEDIO LOS 51 DOLARES POR BARRIL, LA RESERVA MONETARIA INTERNACIONAL SE UBICO EN \$ 2.006 MILLONES.

VALE LA PENA RECALCAR QUE LAS EXPORTACIONES CRECEN EN UN 26% TENIENDO LAS PETROLERAS UN CRECIMIENTO DEL 35% Y LAS NO PETROLERAS DE UN 14% DANDO A ENTENDER DE LOS GRANDES ESFUERZOS DEL SECTOR PRIVADO POR MEJORAR SU PRODUCTIVIDAD Y COMPETITIVIDAD POR LOS LOGROS ALCANZADOS.

UNO DE LOS RUBROS FUERTES CON EL QUE NOS HEMOS ACOSTUMBRADO ES LA REMESA DE LOS EMIGRANTES QUE EN EL PRESENTE AÑO ALCANZARIAN LOS \$ 2.514 MILLONES, ES DECIR 200 MILLONES MAS QUE EL AÑO ANTERIOR.

LAS IMPORTACIONES EN EL AÑO 2006 ALCANZAN LOS 11.000 MILLONES SIENDO UN RUBRO IMPORTANTE LOS CASI 2.000 MILLONES EN IMPORTACIÓN DE COMBUSTIBLES, DESTACÁNDOSE LAS DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN CON UN CRECIMIENTO DEL 23% EQUIPOS Y TRANSPORTE 25% MATERIAS PRIMAS INDUSTRIALES 19% Y UN MODERADO 11% EN EL DE BIENES DE CONSUMO DURADEROS.

LA TASA DE INFLACIÓN ANUAL DEL 2006 FUE DE 2.87% (IPC)

COMO INDIQUE AL INICIO DEL INFORME EL PRESENTE AÑO FUE ELECTORAL Y EN EL MES DE NOVIEMBRE SALIO ELECTO PRESIDENTE DE LA REPUBLICA EL ECONOMISTA RAFAEL CORREA, QUEDANDO POR TERCERA VEZ EL ABOGADO ALVARO NOBOA EN SEGUNDO LUGAR.

EL PRESIDENTE ELECTO HA OFRECIDO REALIZAR UNA CONSULTA POPULAR PARA IR A UNA ASAMBLEA CONSTITUYENTE DE PLENOS PODERES, POR LO CUAL HASTA EL PRESENTE MOMENTO NOS ENCONTRAMOS CON UNA CRISIS POLÍTICA DE PODERES DEL ESTADO, CON DESTITUCIÓN DE LA MAYORIA DE PARLAMENTARIOS POR OPONERSE A LA ASAMBLEA CONSTITUYENTE.

CREEMOS COMO EMPRESA PRIVADA QUE EL ECONOMISTA CORREA DEBE SER MAS MESURADO EN SUS DECLARACIONES TANTO POLÍTICAS, ECONOMICAS Y SOCIALES.

LUEGO DEL ANÁLISIS DE LA SITUACIÓN ECONOMICA Y SOCIAL DEL PAIS VOY A REFERIRME A LOS DATOS DE LA EMPRESA.



EL TRABAJO EN CONJUNTO CON LA UNICA COMPRADORA DEL PRODUCTO EN NUESTRO CASO PLASTICAUCHO INDUSTRIAL S.A. QUE HA SIDO EN MEJORAMIENTO CONTINUO DE MUCHOS TEMAS EN LA FABRICACIÓN DEL APARADO RINDIO SUS FRUTOS Y SE TUVO UNA PRODUCCIÓN DE 808.877 PARES EN EL PRESENTE AÑO, OBTENIENDO UN PROMEDIO APROXIMADO POR DIA DE 3.185 PARES CIFRA INFERIOR A LA DEL AÑO ANTERIOR, TENIENDO UN DECREMENTO DE 6% EN LA PRODUCCIÓN DE APARADO DE CALZADO, CONSIDERAMOS QUE ESTO SE DEBE A QUE HUBIERON BASTANTES MODELOS NUEVOS, Y ESO TRAE A UNA BAJA DE PRODUCCIÓN POR SER DE OTRO TIPO DE COSIDO.

CON RESPECTO A LAS VENTAS SE OBTIENE UN DECREMENTO DEL 2%, CON UNA RENTABILIDAD LIQUIDA DEL 4% SOBRE VENTAS, UN PUNTO SUPERIOR AL AÑO ANTERIOR.

EN EL PRESENTE AÑO SE HA TENIDO UN INCREMENTO DE APARADO DE NUEVOS MODELOS, QUE HA SIDO MUY BENEFICIOSO PARA OBTENER ESE AUMENTO DE RENTABILIDAD EN RELACION A LAS VENTAS, A CONTINUACIÓN PRESENTO A LOS ACCIONISTAS EL CUADRO DE PRODUCCIÓN CON SUS RESPECTIVOS PORCENTAJES, SEAN ESTOS CON ATRACADO Y SIN ATRACADO.

CUADRO DE PRODUCCIÓN DEL AÑO 2006

MODELO	CANTIDAD	%
COLEGIAL	393,200	48.61%
ZEUS ALTO	276,600	34.20%
ZEUS	79,300	9.80%
GRACIA	3,900	0.48%
PANTERA	3,900	0.48%
ARENA	4,100	0.51%
SPORT	1,800	0.22%
CID	4,200	0.52%
ATLAS	14,600	1.80%
EDEN	9,400	1.16%
JAGUAR	2,400	0.30%
APOLO	7,400	0.91%
POLO	1,200	0.15%
TOM	1,770	0.22%
NACHO	1,557	0.19%
ADRIANO	500	0.06%
CORAZON	500	0.06%
HELENA	840	0.10%
AZUCENA	500	0.06%
LEONOR	610	0.08%
PIEDAD	400	0.05%
VELERO	200	0.02%
TOTAL	808,877	100.00%

DEL TOTAL DE PRODUCCION EL 48,76% FUE DE ATRACADO

DE ACUERDO A AL RESOLUCIÓN No 92-1-4-3-0013 DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS DE LOS REQUISITOS MINIMOS DEL INFORME DEL ADMINISTRADOR RESUME:

- SE HAN CUMPLIDO LOS OBJETIVOS PROPUESTOS DESDE LA CONFORMACIÓN DE LA EMPRESA HASTA EL AÑO 2006
- SE HAN CUMPLIDO TODAS LAS DISPOSICIONES DE JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
- LA EMPRESA ES NETAMENTE FAMILIAR POR LO CUAL LA ADMINISTRACIÓN ES EN ESA ESCALA, MANTIENE LA PRESIDENCIA, GERENCIA, CONTADORA, EL AREA PRODUCTIVA TENEMOS UN JEFE DE CONTROL Y 21 OBREROS PARA LA PRODUCCIÓN, TODOS ASEGURADOS AL IESS, Y SUS PAGOS SE ENCUENTRAN AL DIA SEGÚN DISPOSICIONES DE LEY.
- SEGÚN EL ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS OBTENEMOS LOS SIGUIENTES RESULTADOS, CON LAS SIGUIENTES RECOMENDACIONES.

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

INGRESOS		156,555.49	100.00%
VENTA DE SERVICIOS	155,555.49		
INGRESOS NO OPERACIONALES	1,000.00		
GASTOS DE FABRICACION		112,167.02	71.65%
MATERIALES	300.93		
MANO DE OBRA DIRECTA	81,304.50		
COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	418.84		
ENERGIA ELECTRICA	78.35		
VARIOS	90.00		
MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA	808.45		
ARRIENDO DE LOCAL	12,000.00		
TRANSPORTE Y MOVILIZACION	2,520.00		
DEPRECIACION MAQUINARIA	1,475.88		
ALQUILER DE MAQUINARIA	10,080.00		
SEGUROS	321.84		
CORTES DAÑADOS	1,826.13		
ARRENDAMIENTO MERCANTIL	942.10		
UTILIDAD BRUTA		44,388.47	28.35%
EGRESOS			
GASTOS DE VENTA		10,876.20	6.95%
SUELDOS Y SALARIOS	9,110.00		
BENEFICIOS SOCIALES	1,766.20		



GASTOS ADMINISTRATIVOS		22,924.93	14.64%
SUELDOS Y SALARIOS	13,519.82		
BENEFICIOS SOCIALES	3,461.63		
HONORARIOS A PROFESIONALES	1,680.00		
SERVICIOS BASICOS	2,939.29		
IMPUESTOS	378.07		
SUSCRIPCIONES Y AFILACIONES	208.00		
CONTRIBUCIONES	330.00		
DEPRESIACION DE MUEBLES Y EQUIPOS	408.12		
GASTOS FINANCIEROS		444.82	0.28%
FORMALIZACION DE OBLIGACIONES	287.30		
COMISIONES E INTERESES	157.52		
GASTOS BANCARIOS		263.95	0.17%
CERTIFICACION DE CHEQUES	39.01		
COSTO CHEQUERA	99.00		
COMISION FONDOS BLOQUEADOS	125.94		
UTILIDAD NETA		9,878.57	6.31%
(-) 15% DIVIDENDO A TRABAJADORES		1,481.79	0.95%
UTILIDAD LIQUIDA TRIBUTABLE		8,396.78	5.36%
(-) 25% IMPUESTO A LA RENTA		2,099.20	1.34%
UTILIDAD LIQUIDA A DISPOSICION DE ACCIONISTAS		6,297.59	4.02%

- LA PROPUESTA DEL ADMINISTRADOR CON RESPECTO A LAS UTILIDADES OBTENIDAS, RECOMIENDA REPARTIR LAS UTILIDADES YA QUE NO SE TIENE PREVISTO REALIZAR INVERSIONES, DE IGUAL MANERA RECOMIENDA NO HACER RESERVA LEGAL POR LO QUE YA SE TIENE MAS DEL 50% DEL CAPITAL.
- LA RECOMENDACIÓN A LA JUNTA GENERAL ES MANTENER EL SERVICIO QUE LA EMPRESA DA A SU CLIENTE CON LAS NORMAS MAS EXTRICTAS DE CALIDAD.

HA SIDO MUY GRATO ESTAR AL FRENTE DE LA EMPRESA Y PODER SATISFACER LAS EXPECTATIVAS DE LOS ACCIONISTAS.

NO QUIERO DEJAR DE FELICITAR A TODOS LOS TRABAJADORES QUE HACEN MAQUINAVA S.A. POR LA AYUDA EN CUMPLIR LAS METAS PROPUESTAS, DE IGUAL MANERA MI AGRADECIMIENTO PARA LA PRESIDENCIA POR EL APOYO RECIBIDO EN LAS DECISIONES PARA EL BUEN CAMINAR DE LA EMPRESA.

ATENTAMENTE,

ARQ. ROBERTO NARANJO N.
GERENTE GENERAL

